Отдыхай с умом!
Приложение 7

Эталон №2
1) леска должна проходить дважды через одну трубочку, 

2) каждая трубочка должна быть скреплена со всеми соседними по вершине трубочками,
3) первоначальное количество трубочек, надеваемых на леску, равно количеству ребер одной грани, далее учитывается количество соседних граней;

4) грани присоединяются последовательно;

5) каждая грань начинается и заканчивается на трубочке, из которой выходят оба конца лески;
[bookmark: _GoBack]6) Новая грань начинается на той трубочке, на которой закончилась предыдущая грань.
